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Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 9635/23.07.2024 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 27.06.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 12 consilieri locali din 14 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Atanasescu Constantin si domnul consilier 
local Diaconescu Ilie.La sedinta este prezent si domnul Bradeanu Dan Nicolae care va 
depune juramantul in calitatea sa de consilier local. 

Domnul Presedinte Spiru Marian deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Se ell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.202 din 25.06.2024, 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din 
data de 27.06.2024; 

2.Proiect de hotarare privind" Depunereajuramantului de catre domnul Bradeanu Dan 
Nicolae, urmatorul supleant pe lista de candidati a Partidului Umanist(Social-Liberal). si 
modificarea componentei Comisiei nr.2 pentru Administratie Publica Locala, Juridica, 
Apararea Ordinii si Lbistii Publice, pentru Respectarea Drepturilor si Libertatiilor 
Cetateniilor ». 

3.Proiect de hotarare privind"Aprobarea acordului proprietarului în vederea 
implementarii proiectului"Extindere si Modernizare spital orasenesc Brezoi", 

4.Proiect de hotarare privind" Aprobarea modificarii HCL nr.76 din 30.05.2024 

privind -Trecerea din domeniul privat în domeniul public al UAT Brezoi a terenurilor 
aferente proiectului "Construire drum de legatura Brezoi-Draganesti" 

5.Proiect de hotarare privind" Aprobarea modificarii HCL nr.47 din 28.03.2024 

privind -Aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros asupra terenului în 
suprafata de 448 mp, situat in oras Brezoi, strada Fabricii, nr.23, aflat in domeniul privat al 
orasului Brezoi in favoarea proprietarului constructiei amplasata pe acest teren -Lotru 
Brezoi-Societate Cooperativa Mestesugareasca". 



6.Proiect de hotarare privind "Aprobarea salariilor de baza pentru functionarii publici si 
personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Brezoi si 
din serviciile publice din subordinea Consiliului Local „. 

7.Proiect de hotarare privind "Aprobarea salariilor de baza pentru personalul 
contractual din cadrul Serviciului de Gospodarie Comunala Brezoi. 

8.Proiect de hotarare privind "Aprobarea salariilor de baza pentru personalul 
contractual din cadrul Serviciului Comunitar de Transport Public Local Brezoi". 

9 .Proiect de hotarare privind Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a 

devizului general, pentru proiectul "Reţea de apă şi canalizare în localităţile aparţinătoare 

oraşului Brezoi, jud.Vâlcea ", faza PT". 

1 O.Diverse 

Domnul Presedinte de sedinta da citire si completarii ordinii de zi cu cele doua 
puncte: 

I.Proiect de hotarare privind "Aprobarea efectuarii cheltuielilor de transport pentru 
evenimentul "Stage sportif de juillet 2024 a LA BOUILLADISSE" 

2.Proiect de hotarare privind"Aprobarea modificarii organigramei s1 a statului de 
functii ale Serviciului Public de Gospodarie Comunala Brezoi". 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea care se 
aproba cu 12 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " 

Depunerea juramantului de catre domnul Bradeanu Dan Nicolae, urmatorul supleant pe 

lista de candidati a Partidului Umanist(Social-Liberal). si modificarea componentei 

Comisiei nr.2 pentru dministratie Publica Locala, Juridica, Apararea Ordinii si Linistii 

Publice, pentru Respectarea Drepturilor si Libertatiilor Cetateniilor ». 

Dl. Presedinte de sedinta da citire referatului, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Bradeanu Dan Nicolae depune juramantul pe care îl si semneaza conform 
prevederilor Codlui Administrativ, iar domnul presedinte de sedinta ii pune in vedere ca 
din acest moment va putea participa la vot. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 
voturi „pentru" si l "abtinere" a domnului consilier Bradeanu Dan Nicolae care a depus 
juramantul. 

Domnul Presed nte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea acordului proprietarului in vederea implementarii proiectului"Extindere si 
Modernizare spital or senesc Brezoi". 

Dl. Presedinte de sedinta anunta ca punctul cu nr.3 de pe ordinea de zi va fi retras., 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv" 

Aprobarea modific ari i  HCL nr.76 din 30.05.2024 privind-Trecerea din domeniul privat 



in domeniul public al UAT Brezoi a terenurilor aferente proiectului "Construire drum de 
legatura Brezoi-Draganesti". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Domnul consilier Dulcea Eugen intreaba ce anume se modifica la acest proiect? 
Doamna Secretar General spune ca este vorba de o eroare materiala, s-a trecut un 

alt numar cadastral 
Comi iile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si l „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv- " 
Aprobarea modificarii HCL nr.47 din 28.03.2024 privind -Aprobarea constituirii 
dreptului de superficie cu titlu oneros asupra terenului in suprafata de 448 mp, situat in 
oras Brezoi, strada Fabricii, nr.23, aflat în domeniul privat al orasului Brezoi în favoarea 
proprietarului constructiei amplasata pe acest teren -Lotru Brezoi-Societate Cooperativa 
Mestesugareasca". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedi te de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv" 
Aprobarea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din 
cadrul aparatului de specialitate al Primarului orasului Brezoi si din serviciile publice din 
subordinea Consiliului Local ". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedmte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv" 
Aprobarea salariilor de baza pentru personalul contractual din cadrul Serviciului de 
Gospodarie Comunala Brezoi ". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
C misiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presed nte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv" 
Aprobarea salariilor de baza pentru personalul contractual din cadrul Serviciului 
Comunitar de Transport Public Local Brezoi". 

Domnul Presedmte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" s1 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv" Aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici si a devizului general, pentru proiectul "Reţea de apă şi 
canalizare în localităţile aparţinătoare oraşului Brezoi, jud.Vâlcea ", faza PT"". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl.consilier local ulcea Eugen spune ca raportul de specialiate nu este destul de 
expplicit. 

Dl.Viceprimar sp ne ca face referire la localitatiile apartinatoare Pascoaia si Valea 
lui Stan. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Dl.Presedinte de sedinta trece la pct.nr.1 din completarea ordinii de zi respectiv 
proiectul de hotarare privind „Aprobarea efectuarii cheltuielilor de transport pentru 
evenimentul "Stage sport1f de juillet 2024 â LA BOUILLADISSE". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Dl.consilier local Dulcea Eugen intreaba care sunt criteriile care au stat la baza 

selectiei? 
Dl.Viceprimar sp ne ca „stiu ca sunt copii de nota 10 si care au fost intrebati daca 

merg". 
Dl.consilier local Dulcea Eugen spune ca in raportul de specialitate nu se spune 

prea multe, decat ca pleaca 8 copii. 
Dl.Viceprimar sp ne ca sunt 6 in acest moment si ca se asteapta alti 2 copii. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 
Dl.Presedinte de sedinta trece la pct.nr.2 din completarea ordinii de zi respectiv 

proiectul de hotarare privind „Aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii 
ale Serviciului Public de Gospodarie Comunala Brezoi". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Dl.consilier local Dulcea Eugen spune ca aduce din nou in discutie problema cu 
gradinita si nu numai care se darama, pica tavanul si trebuiesc luate masuri urgente pentru 
a fi reparate.Mai spune dumnealui ca le poate repara pe cheltuiala proprie atata vreme cat 
este gasita o cale legala pentru a putea face acest lucru. 

Dl.consilier Lungu Gheorghe spune ca pe pista de biciclete este gunoi. 
Dl.Presedinte Spiru Marian spune ca ar fi bun un tractor de tuns iarba. 
Dl. Viceprimar spu e ca exista dar este folosit la tuns gazonul. 
Dl.consilier local Popescu Constantin spune ca este o problema serioasa la iesirea 

pe partea stanga de la spital, nu este vizibilitate. 



Dl.consilier local spune ca ar fi buna o oglinda si pe strada Dacia pentru o mai buna 
vizibilitate. 

Dl.consilier local Dulcea Eugen spune ca s-a rezolvat cu intrarea la Proieni, este 
linie discontinua. 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinta 
extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 27 .06.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popesţia Ramona 


